Серия вебинаров от EBSCO на русском языке - ноябрь 2024

Компания EBSCO приглашает вас на серию вебинаров, которые пройдут в ноябре. Все вебинары бесплатны и проводятся на русском языке. Продолжительность каждого составляет около 1 часа. Выберите заинтересовавшее вас мероприятие и пройдите по ссылке для регистрации. Внимательно указывайте свой электронный адрес. На него будут отправлены сертификаты. После этого вам на почту придет письмо-приглашение со ссылкой на вебинар.
Все зарегистрированные участники получат сертификаты.
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[bookmark: _Hlk174005082]14 ноября 13.00 (время по Москве) – Коллекции научных электронных журналов от мировых издательств в вашей библиотеке на платформе EBSCOhost. Все что нужно знать про доступ и использование!

Во время этого практического занятия мы рассмотрим пользовательский интерфейс платформы EBSCOhost, на которой находятся многочисленные коллекции электронных журналов от мировых издательств.  Вы узнаете о том, какие появились новые функции и инструменты, как получить доступ к ресурсам EBSCO, доступным в вашей организации, как проводить базовый и расширенный поиск, о том, какие ограничители и расширители вы можете использовать при работе с результатами поиска, как и для чего использовать предметные рубрикаторы, как проверить наличие журнала на платформе и настроить уведомления о появлении новых выпусков.
Регистрация


15 ноября 10.00 (время по Москве) – Коллекции научных электронных журналов от мировых издательств в вашей библиотеке на платформе EBSCOhost. Все что нужно знать про доступ и использование!

Во время этого практического занятия мы рассмотрим пользовательский интерфейс платформы EBSCOhost, на которой находятся многочисленные коллекции электронных журналов от мировых издательств.  Вы узнаете о том, как получить доступ к ресурсам EBSCO, доступным в вашей организации, как проводить базовый и расширенный поиск, о том, какие ограничители и расширители вы можете использовать при работе с результатами поиска, как и для чего использовать предметные рубрикаторы, как проверить наличие журнала на платформе и настроить уведомления о появлении новых выпусков.
Регистрация

18 ноября 10.00 (время по Москве) - Профессиональные компетенции библиотекарей в цифровую эпоху
Во время данного вебинара рассмотрим профессиональные компетенции, которыми должен обладать библиотекарь в цифровую эпоху. 
Регистрация

[bookmark: _Hlk174004484]19 ноября 13.00 (время по Москве) - Доступ к электронным книгам самых известных издательств мира в любое время и в любом месте!
Практическое занятие, в ходе которого вы узнаете, как пользоваться электронными книгами EBSCO, как скачать полные электронные книги и главы, как пользоваться электронными книгами на смартфонах, планшетах и читалках, как загрузить и авторизовать Adobe Digital Editions.
Регистрация

20 ноября 13.00 (время по Москве) – Все о медицинских ресурсах EBSCO. Коллекции научных медицинских журналов, коллекция медицинских анимаций и иллюстраций, ресурс DynaMed, основанный на доказательной медицине
Во время этого практического занятия вы узнаете о медицинских ресурсах компании EBSCO - Medline, CINAHL, SMART, DynaMed. Вы узнаете о том, как получить доступ к ресурсам EBSCO, доступным в вашей организации, чем отличаются эти ресурсы, как проводить поиск, как использовать результаты поиска в своей работе, подробно остановимся на рубрикаторе MeSH в базе данных Medline и CINAHL, как работать с платформой DynaMed, основанной на доказательной медицине
Регистрация

[bookmark: _Hlk174003467]21 ноября 10.00 (время по Москве) - EBSCO Connect – площадка инструментов, которые сделают электронные ресурсы EBSCO видимыми и используемыми (только для библиотекарей)
Практическое занятие, в ходе которого вы узнаете о том, как использовать EBSCO Connect в работе с ресурсами. Рассмотрим, как создается поисковое окно EBSCO, для дальнейшего его размещения на сайте библиотеки, как создаются URL ссылки на ресурсы, какие существуют дополнительные приложения, которые сделают ресурсы EBSCO, доступные в вашей организации более видимыми.
Регистрация

22 ноября 13.00 (время по Москве) - Инструменты EBSCOhost®, полезные при написании научных работ
Во время этого практического занятия вы узнаете как эффективно использовать функции, доступные на платформе EBSCOhost, такие как: сохранение статей в облаке на Google Диск, цитирование статьи, сохранение истории поиска, создание и использование личной учетной записи My EBSCOhost, сохранение результатов в папку, возможность делиться отобранной информацией со своими коллегами, создание оповещений, экспорт библиографических данных в такие программы, как Zotero, Mendeley, EndNote.
Регистрация

25 ноября 10.00 (время по Москве) - Как продвигать электронные ресурсы в вашей организации (только для библиотекарей). 
Во время данного вебинара вы узнаете о том, почему необходимо продвигать ваши электронные ресурсы, какие выгоды имеет от этого библиотека, как увеличить видимость ресурсов и осведомленность о ресурсах, о важности точек доступа к ресурсам. 
Регистрация

26 ноября 13.00 (время по Москве) - Карманная библиотека, или несколько слов о мобильном приложении EBSCO
Во время данного вебинара, посвященному мобильному приложению EBSCO вы узнаете, как загрузить мобильное приложение EBSCO, как войти в систему и как там работать. 
Регистрация

27 ноября 13.00 (время по Москве) - Электронные ресурсы EBSCO как инструменты для подготовки статей мирового уровня
Во время данного вебинара вы узнаете о том, как с помощью платформы EBSCOhost можно подобрать журнал для публикации, на практике мы посмотрим, где и как получить информацию, необходимую при подготовке статьи, а также на примере статей на платформе EBSCOhost рассмотрим основные требования к оформлению вашей публикации.
Регистрация

28 ноября 13.00 (время по Москве) - EBSCO Discovery Service VS Google Scholar – сравнение поисковых возможностей. Преимущество использования EBSCO Discovery Service при подготовке научной публикации
Во время этого практического занятия вы узнаете о поисковом механизме EBSCO Discovery Service. Мы рассмотрим, как с одного поискового окна можно проводить поиск по всем ресурсам, доступным в вашей организации, применять ограничители и расширители и сравним поиск через EBSCO Discovery Service и Google Scholar.
Регистрация
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Вебинары ведет: Сержан Ирина, Специалист по обучению клиентов Молдавия, Центральная Азия, Кавказский регион iserzhan@ebsco.com
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